

ДЕВИЗ КОМСОМОЛЬЦЕВ

Этот год для молодежи нашего завода несколько необычен. Дело в том, что среди комсомольских организаций идет активное соревнование за новые трудовые успехи, достижения в спорте, учебе и т. д. Это соревнование разбито на три этапа. Первый этап — День молодежи, второй — 45-летие комсомола Севера и третий — 50-летие завода Лименда.

Основой работы каждой комсомольской организации является воспитание нового человека. Воспитание во всем: в труде, учебе, спорте. Много внимания уделяют этому комсомольцы кордусного цеха во главе с секретарем Володи Корниловым. Это — самая большая комсомольская организация на заводе. На счету у нее немало трудовых дел. Большинство комсомольцев — ударники коммунистического труда. На состоявшемся недавно заседании завкома еще пяти комсомольцам цеха было присвоено это почетное звание. Ребята не только хорошо работают, они умеют и отдыхать. В честь Дня молодежи, например, они организовали совместно с подшефным классом средней школы туристический поход.

Хорошие вести приходят с судов. В навигацию этого года экипажи десяти судов завода работают по совмещенным профессиям. Девиз комсомольцев парохода «Коллективный», где секретарем Николай Дураков, «Знай цену каждой минуты!». Они стремятся до минимума уменьшать простои судна, совмещают некоторые операции и поэтому достигают высоких производственных результатов.

Центром всей культурно-массовой работы на судне является красный уголок. Вот почему комсомольцы парохода «Готов» серьезно отнеслись к его оформлению. При входе в красный уголок чи-

таешь: «Не забывай, что ты трудишься в коллективе коммунистического труда!». Молодежь судна помнит об этом. Работает она успешно. А после вахты свободные от смены речники собираются в светлом, просторном красном уголке. Здесь всегда можно почитать свежие газеты, послушать концерт по зайкам, поиграть в шашки, шахматы, домино, послушать интересную лекцию. Все это создано руками молодых ребят. Они же оформили уголок живописи.

Заневадой всех интересных дел на пароходе «Олег Кошевой» выступает секретарь комсомольской организации Валерий Кузнецов. Этот скромный человек сумеет подойти к каждому, организовать, вдохновить людей. А дел у них много. Работая в боковых реках, комсомольцы организовали продажу книг для населения отдаленных поселков. Они распространили книг почти на сто рублей. Молодежь этого судна никогда не скажет. Работает фотокружок, ребята оформляют разные стенды, ведут переписку с комсомольцами Краснодона. В честь Дня молодежи на судне, кроме спортивных мероприятий, будет организована книжная лотерея.

Любят в коллективе спорт. Хороший спортсмен — разрядник Владимир Адушев умело организует спортивные соревнования на теплоходе «Олекма». Здесь проводятся соревнования по волейболу, футболу, шашкам, шахматам между верхней и нижней командами.

Много можно рассказывать хорошего о молодежи нашего завода. Приятно сознавать, что она идет во главе всего полезного, не боится трудностей.

З. ШАСТИНА.

Зав. сектором учета комитета ВЛКСМ завода Лименда.